Epreuve : St Savin 2070 Balise n°3
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Commentaires : 3ap = balise 3 réelle Amateur Elite et PRO Elite

Il fallait quitter I'ancienne voie ferrée par le chemin a gauche, a moins de 50 m de la fin des talus qui bordent la voie

ferrée. L'azimut du chemin indiquait bien qu’il menait a la balise.

La limite de commune était matérialisée sur le terrain, entre autre par un chemin a gauche et une trouée dans les

bois a droite.

Il fallait continuer 25 m environ sur la droite pour trouver la balise.

Fondamentaux :

Lecture de la carte , azimuts et distances...




